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Göthe Salmander hagyott ránk, és hogy új felfedezéseink éppoly izgalmasak ésGöthe Salmander hagyott ránk, és hogy új felfedezéseink éppoly izgalmasak ésGöthe Salmander hagyott ránk, és hogy új felfedezéseink éppoly izgalmasak és

lenyűgözőek lesznek, mint az ő munkássága.lenyűgözőek lesznek, mint az ő munkássága.lenyűgözőek lesznek, mint az ő munkássága.

      Amióta Göthe Salmander először kiadta Amióta Göthe Salmander először kiadta Amióta Göthe Salmander először kiadta Legendás állatok és megfigyelésükLegendás állatok és megfigyelésükLegendás állatok és megfigyelésük

című művét, a varázsvilág egyik legfontosabb forrásává vált minden mágikuscímű művét, a varázsvilág egyik legfontosabb forrásává vált minden mágikuscímű művét, a varázsvilág egyik legfontosabb forrásává vált minden mágikus

lények iránt érdeklődő boszorkány és varázsló számára. Salmanderlények iránt érdeklődő boszorkány és varázsló számára. Salmanderlények iránt érdeklődő boszorkány és varázsló számára. Salmander

fáradhatatlan munkája révén számtalan teremtményt ismerhettünk meg, ésfáradhatatlan munkája révén számtalan teremtményt ismerhettünk meg, ésfáradhatatlan munkája révén számtalan teremtményt ismerhettünk meg, és

betekintést nyerhettünk a varázslatos fauna elképesztő sokszínűségébe.betekintést nyerhettünk a varázslatos fauna elképesztő sokszínűségébe.betekintést nyerhettünk a varázslatos fauna elképesztő sokszínűségébe.

      Azóta azonban újabb csodálatos lények kerültek elő a világ rejtett zugaiból,Azóta azonban újabb csodálatos lények kerültek elő a világ rejtett zugaiból,Azóta azonban újabb csodálatos lények kerültek elő a világ rejtett zugaiból,

és bár Salmander könyve továbbra is alapmű, a mágikus állattan kutatása nemés bár Salmander könyve továbbra is alapmű, a mágikus állattan kutatása nemés bár Salmander könyve továbbra is alapmű, a mágikus állattan kutatása nem

állt meg. állt meg. állt meg. E kötet célja, hogy bemutassa azokat az új felfedezéseket, amelyekE kötet célja, hogy bemutassa azokat az új felfedezéseket, amelyekE kötet célja, hogy bemutassa azokat az új felfedezéseket, amelyek

tovább gazdagítják ismereteinket a legendás állatokról és segítségül legyenektovább gazdagítják ismereteinket a legendás állatokról és segítségül legyenektovább gazdagítják ismereteinket a legendás állatokról és segítségül legyenek

a a a legendás lények gondozása tantárgyhozlegendás lények gondozása tantárgyhozlegendás lények gondozása tantárgyhoz...

      Ahogy Salmander is vallotta: Ahogy Salmander is vallotta: Ahogy Salmander is vallotta: „A természet legnagyobb csodái gyakran épp ott„A természet legnagyobb csodái gyakran épp ott„A természet legnagyobb csodái gyakran épp ott

rejtőznek, ahol a legkevésbé számítanánk rájuk.”rejtőznek, ahol a legkevésbé számítanánk rájuk.”rejtőznek, ahol a legkevésbé számítanánk rájuk.” E gondolat szellemében E gondolat szellemében E gondolat szellemében

invitálunk minden olvasót egy újabb izgalmas utazásra a varázslényekinvitálunk minden olvasót egy újabb izgalmas utazásra a varázslényekinvitálunk minden olvasót egy újabb izgalmas utazásra a varázslények

birodalmába.birodalmába.birodalmába.

ELŐSZÓ



I. FEJEZET

GYURICS IVÁN
VILMOS

6.b

Gyurics Iván Vilmos vagyok, 2012. július 10-én

születtem. Pécsen lakom és a Cserepka Iskolába

járok. 7 éve sziklamászás sportot űzök és 5 éve

zongorázom. Van 3 öcsém, akik 11, 8 és 4 évesek.

Van egy kutyánk és egy szakállas agámám is. A

kedvenc tantárgyaim a történelem és az angol.

Szeretek kirakózni az anyukámmal.

Szeretek olvasni, az egyik kedvencem a Harry

Potter sorozat. Nagyon szeretem a fantasy világát

és ez pont az, érdekes a sztori és mindig van valami

akció. 3



Gyurics Mihály vagyok, 11 éves. Pécsen lakom, a

Cserepka Iskolába járok. Magas vagyok és

hosszabb barna hajam van. Az egyik kedvenc

időtöltésem a számítógépes játékokkal való játszás.

1 éve kajakozom, régebben vizilabdáztam. Nagyon

szeretek úszni. Van egy háziállatom: egy görög

teknős, Fülöp a neve. Kedvenc állatom a fóka, a

kedvenc ételem a gyros. Ha nagy leszek, zoológus

szeretnék lenni. Szeretek olvasni, a kedvenc

könyvsorozatom a Harry Potter.

I. FEJEZET

GYURICS 
MIHÁLY 

IMRE
5.b
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A nevem Veréb Olivér. 12 éves vagyok és Pécsen

élek a családommal. A Cserepka Suli 6.b osztályába

járok. Kedvenc tantárgyaim a töri, a magyar, az

angol és a tesi. 9 éves korom óta kosárlabdázom.

Jelenleg a PVSK U14/A és U14/B csapatával is

rendszeresen játszok meccseket. Szabadidőmben

szeretek olvasni,  a sport témájú könyveket

tanulmányozom legszívesebben. A haverjaim szerint

„stréber” vagyok... 😊  Egyébként még nem tudom,

hogy mi leszek, ha nagy leszek..., de talán varázsló.

I. FEJEZET

VERÉB OLIVÉR
6.b
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Vránesics Kornélnak hívnak, a családommal és a kiskutyámmal Pécsett

élek családi házban a Jakab-hegy lábánál. A Cserepka Iskola 6.b

osztályába járok a magyar-angol két tanítási nyelvű tagozatra, ami

azért szuper, mert a kedvenc tantárgyam - a tesi mellett - az angol,

amiben már most olyan használható nyelvtudással rendelkezem, amit a

szüleimmel való külföldi utazások során kamatoztatni is tudok.

Nagyon szeretek legózni és számítógépes játékokkal játszani. Büszke

vagyok arra, hogy már 4 éve kézilabdázom és a PSN Zrt. U 14-es

csapatát erősítem. A heti 4 edzés és a havonta megrendezésre kerülő

bajnoki meccsek kitöltik a hétköznap délutánjaimat, esetleg a

hétvégéket. Hétvégén is sok időt töltünk együtt szüleimmel nagyon

aktív család vagyunk, szeretünk utazni, kirándulni, biciklizni, kutyát

sétáltatni és különféle programokat látogatni. Kedvenc helyem Orfű.

Mivel érdekel az internet világa, a programozás, a videózás és az

egyéb számítógépes játékok… ilyen irányba szeretnék majd

továbbtanulni is. 

I. FEJEZET

VRÁNESICS
 KORNÉL

6.b
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Ez a legendás lény változatos színű lehet: fekete, barna vagy foltos. Nyugalmi

állapotban közepes termetű kutyának tűnik, ám védelmező üzemmódban

eredeti méretének háromszorosára növekszik. Testét szőr borítja, és izmos

testfelépítés jellemzi, amikor harci alakját ölti magára. Súlya körülbelül 250

kg.

Életmódja: A mágikus védelmező kutya varázsló gazdája mellett házi

kedvencként él, de veszély esetén félelmetes harcossá válik, hogy megvédje

gazdáját az ellenségeitől. Nem él vadon, kizárólag a varázslók társaként

található meg. Igazi húsevő, táplálkozása kizárólag húsból áll. Képes

bármilyen közegben lélegezni, így víz alatt és a szárazföldön is gond nélkül

életben marad. Elevenszülő, egy alomban általában két utódot hoz világra. A

Mágiaügyi Minisztérium XX besorolású lényei közé tartozik, vagyis

szelídíthető.

Mágikus képességei:  Legkülönlegesebb ereje, hogy szükség esetén hatalmas

méretűvé tud válni, ezzel segítve a varázslók harcát. Egyedi nyakörve

biztosítja, hogy harci formájában is ura maradjon önmagának, és továbbra is

engedelmeskedjen gazdájának. Képes tüzet okádni és szemeiből villámokat

szórni. Nyugalmi állapotban különleges ugatásával képes megtörni az

illúziókat, valamint el tudja nyelni és semlegesíteni a gazdáját érő átkokat.

Amint a veszély elmúlik, visszanyeri eredeti alakját.

II. FEJEZET 

CANIS
 BELLATOR,
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 mágikus védelmező kutya



A Gocú egy különleges kinézetű, legendás lény, amely sötétkék és sárga színű

bundával rendelkezik. Magassága körülbelül 1 méter, míg hossza csupán 25

centiméter. Testét szőr borítja, és súlya 15-20 kg között mozog. Testfelépítése

inkább duci, ami békés és ártalmatlan megjelenést kölcsönöz neki.

Életmódja:  Ez a lény alapvetően békés természetű, de ha megtámadják, képes

megvédeni magát. Lakhelyéül a fák odva szolgál, amelyeket különleges

varázsgombák vesznek körül. Fő tápláléka is ezekből a gombákból áll. Csak

levegőt tud belélegezni, és repülve közlekedik. Szaporodása rendkívül egyedi:

gombatojásokkal hozza világra utódait, amelyeket a fa kérge alá rejt. A kis

Gocúk gombaként nőnek ki, és amikor elérik a megfelelő méretet, kikelnek

belőlük. A Mágiaügyi Minisztérium XX  kategóriába sorolja, tehát

szelídíthető lény.

Mágikus képességei: A Gocú egyik legnagyobb varázsereje a varázsgomba-

termesztés. Ezek a gombák rendkívül különleges hatásokkal bírnak: egyesek

képesek bármilyen sebet meggyógyítani, sőt, akár életet is visszaadhatnak,

míg mások harci helyzetekben lehetnek hasznosak. Rendkívül ügyesen repül

és mozog a fákon. Képes álcázás céljából gombává változni, így elrejtőzve a

veszély elől.

III. FEJEZET 

GOCÚ,

8

a denevérmajom



A Rainbow Morfál egy 250 cm hosszú, szivárványszínű pikkelyekkel borított

legendás lény. Testfelépítése karcsú és delfinszerű, súlya körülbelül 150 kg.

Életmódja: Ez a különleges lény elsősorban vizekben és mocsarakban él,

leginkább a Roxforti-tó mélyén található meg. Táplálékát kisebb halak

alkotják. Képes mind a víz alatt, mind a szárazföldön lélegezni, ami nagy

rugalmasságot biztosít számára élőhelye kiválasztásában. Szaporodása

rendkívül egyedi: arany héjú tojásokat rak, amelyek a muglik számára

különösen értékes lehet. A Mágiaügyi Minisztérium XXX  kategóriába sorolja,

ami azt jelenti, hogy képzett varázslóra nem veszélyes.

Mágikus képességei: A Rainbow Morfál legkülönlegesebb varázsereje a

pikkelyeihez kapcsolódik. Ezek képesek meghosszabbítani a Százfűlé-főzet

hatóidejét, ami rendkívül értékes tulajdonság lehet a varázslók számára. Nem

képes sem repülni, sem láthatatlanná válni, sem tüzet okádni. Gyógyító erővel

vagy alakváltási képességgel sem rendelkezik.

IV. FEJEZET 

RAINBOW 
MORFÁL,
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szivárványpikkelyes delfinlény



 A Rőtsipkások csúf, kicsi koboldszerű lények. A bőrük színe zöld,

szemeik pedig vörösek. Magasságuk 3-4 láb (kb. 90-120 cm) és agresszív

természetük van. Olyan helyeken ólálkodnak, ahol valaha vérontás

történt. 

Életmódja: A Rőtsipkások elsősorban csatamezők földi üregeiben és más

olyan helyeken élnek, ahol egykor emberek vére folyt. Ezek a sötét

varázslények különösen veszélyesek a muglikra, akiket megtámadhatnak

és megpróbálhatnak agyonverni. Ugyanakkor a párzási időszakban

kevésbé fenyegetőek, mivel ilyenkor inkább egymással viaskodnak, mint a

betolakodókkal. Leginkább Észak-Európában találhatóak meg. A

Mágiaügyi Minisztérium XXX besorolású lényként tartja számon őket,

vagyis képzett varázslók számára kezelhetőek.s

Mágikus képességei: Bár bűbájjal vagy ártással viszonylag könnyen

elűzhetők, jelentős veszélyt jelenthetnek a védtelen emberekre. Kifejezetten

támadó természetűek, de nem rendelkeznek különleges varázserővel, repülési

vagy alakváltási képességgel. Bár gonoszak és vérszomjasak, a varázslók

számára nem jelentenek túl nagy veszélyt, mert könnyen elriaszthatók.

V. FEJEZET 

RŐTSIPKÁS,

10

red cap



 A Luminara egy különleges bagoly, amely hangulata szerint képes

változtatni a színeit. Testét tollak borítják, feje kerek, csőre rövid.

Karcsú és könnyed testfelépítésű, nagy, áttetsző szárnyakkal, vékony, de

erős lábakkal és hosszú farokkal rendelkezik, képes repülni. Magassága

90-120 cm, szárnyfesztávolsága elérheti a 180 cm-t. Súlya 7-9 kg között

mozog.

Életmódja: Ez a bagolyfaj magányosan él az ősi erdők mélyén. Azonban

ha egy varázsló vagy boszorkány méltónak bizonyul, élete végéig hűséges

társa lesz. Tápláléka nem hétköznapi: a hold és a csillagok mágikus

fényéből meríti energiáját. Levegőt lélegzik, és tojással szaporodik. A

Mágiaügyi Minisztérium XXXX kategóriába sorolja, vagyis rendkívül

veszélyes lény, amelyet csak nagy tudású varázslók képesek kezelni.

Mágikus képességei:  A Luminara egyik különleges varázsereje a

fényhajlítás, amely lehetővé teszi számára, hogy manipulálja a fényt: el

tud tűnni a szem elől, vagy egy erős villanással elvakíthatja ellenfeleit.

Emellett rendelkezik az emlékvetítés képességével, amely révén, ha valaki

megérinti, képes megjeleníteni az illető legboldogabb emlékét élő

illúzióként.

VI. FEJEZET 

LUMINARA,
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a fénybagoly



A Lunadrax, egy sötétkék és ezüst árnyalatokban pompázó sárkány. A

teste mély, misztikus kék, míg páncélos részei ezüstösen csillognak.

Szárnyai és bizonyos testrészei halványan világítanak, varázsenergiával

átszőve. Testhossza 45-60 cm, farokhossza 25-35 cm, marmagassága sem

nagyobb. Selymesen csillogó pikkelyek borítják, súlya 3-6 kg között

mozog. A testalkata hosszúkás, hajlékony, macskaszerű, emellett gyors

mozgást és kecses repülést tesz lehetővé.

Életmódja: Ez a legendás lény a tengerparti barlangokban, sziklák között

vagy ősi romok mélyén él, elrejtőzve a kíváncsi szemek elől. Különösen a

holdfényes éjszakákon aktív, amikor testének mágikus mintái ragyognak.

Főként kagylókat eszik. Teliholdas éjszakákon holdfényből is nyer

energiát. Ha veszélyben érzi magát, egy ideig kizárólag a testében tárolt

mágikus energiából él.  Szárazföldön  tüdővel lélegzik, a víz alatt

kopoltyúszerű légzőnyílásai aktiválódnak, lehetővé téve az oxigén

kivonását a vízből. Gyöngytojásokkal szaporodik: évente egy vagy két

különleges, mágikus erejű igazgyöngyöt rak teliholdkor, amely a

tengerparti holdfény által kel később ki.

VII. FEJEZET 

LUNADRAX,

12

az éjsárkány



Mágikus képességei: Az egyik a légzéskontroll, amikor képes rövid időre
teljesen leállítani a légzését, hogy hangtalan maradjon vagy hosszabb
ideig víz alatt tartózkodjon. A másik a varázslatos gyöngytermelés,
amikor természetes módon hoz létre mágikus igazgyöngyöket, amelyeket
különleges varázslatokhoz használnak. Emiatt gyakran próbálják befogni
őket. Ez a gyöngy egy rendkívül ritka mágikus tárgy, amely Holdmágia és
Idővarázslatok fontos összetevője. A Mágiaügyi Minisztérium szigorúan
szabályozza a Lunadrax-gyöngyök használatát, illegális kereskedelem
esetén az érintettek 5-től 20 évig terjedő büntetést is kaphatnak az
Azkabanban. Mágiaügyi Minisztériumi XXXX kategóriába sorolja, mivel
kezelése szaktudást igényel és csak magasan képzett varázsló tud bánni
vele.

VII. FEJEZET 

LUNADRAX,

13

az éjsárkány
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